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ESTADO DO MARANHÃO 

PODER LEGISLATIVO 
CAMARA MUNiCIPAL DE PORTO FRANCO 

CNPJ: 00.445.549/0001·90 

ATA DA 16ª (DECIMA SEXTA) SESSÃO ORDINARIA DOS TRABALHO 
PARLAMENTARES DA CÂMARA MUNICIPAL, NO SEGUNDO PERIODO 
DE 2021, NA PRESENTE LEGISLATURA. 

AOS DEZENOVE (19) DIAS, DO MÊS DE AGOSTO, DO ANO DE DOIS 
MIL E VINTE E UM, ÀS 10:00 HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PORTO FRANCO, ESTADO DO MARANHÃO, PRESENTES OS 
SEGUINTES VEREADORES NA SESSÃO: JOSIVAN NOGUEIRA DA 
SILVA, PRESIDENTE, FELIPE AGUIAR, VICE-PRESIDENTE; GLEISON 
RODRIGUES DA SILVA, 1 ° SECRETARIO. ROGERIO DA VAN, 2º 
SECRETARIO, E OS DEMAIS VEREADORES: RUBENS DE SÁ, 
FRANCISCO FARIAS LOPES, SALOMÃO VERAS DE BARROS FILHO, 
ROGERIO, DURVAL NETO, JOSÉ SANTO, GEDEON GONÇALVES, 
EDIDACIO LOPES. SE FAZENDO PRESENTE TAMBEM A DRA. 
THAYNARA, ASSESSORA JURIDICA DESTA CÂMARA E HAVENDO 
QUORUM REGIMENTAL, O SR. PRESIDENTE EM NOME DE DEUS DEU 
POR ABERTÁ A SESSÃO E CUMPRIMENTOU AOS SRS. VEREADORES, 
AOS FUNCIONARIOS E PESSOAS DA COMUNIDADE. EM SEGUIDA 
AUTORIZOU O VEREADOR SALOMÃO VERAS, PARA FAZER A 1,.EITURA 
DO SALMO BIBLICO. EM SEGUIDA ABRIU O PEQUENO EXPEDIENTE E 
AUTORIZOU. A LEITURA DA ATA DA SESSÃO SOLENE DE AHERTURA 
DO TRABALHOS LEGISLATIIVOS NESTE SEGUNDO PERIODO DE 
2021. FOI LIDA PELA CHEFE DE GABINETE ANAIANA DE ANDRADE E 
SUPERINTENDIDA PELO 1º SECRETARIO, VEREADOR GLEISON. A 
QUAL FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E EM SEGUIDA EM VOTAÇAO E 
APROVADA POR UNANIMIDADE. FOI AINDA LIDO UM OFICIO 
RECEBIDO DA . PASTORAL DA CRIANÇA. AINDA NO· PEQUENO 
EXPEDIENTE, USOU A TRIBUNA O VEREADOR JOSE SANTO, QUE 
CUMPRIMENTOU A TODOS NOMINALMENTE, E AGRADECEU A DEUS A 
HARMONIA DOS TRABALHOS NESTA CÂMARA MUNICIPAL FALOU 
DAS DIFICULDADES QUE O MUNICIPIO ATRAVESSA COM ESTA 
PANDEMIA INSISTENTE E QUE O POVO NÃO ESTA CIENTE DA 
GRAVIDADE DA SITUAÇÃO E ESTÃO ANDANDO SEM NENHUM 
CUIDADO COM AS NOR S D EG ANÇA. PARABENIZOU OS 
MEDICOS E A EQUIPE QUE TA TENDE O NA ALA DO COVID QUE 
ESTA FAZENDO UM OT . O MENTO, . HUMANIZADO E 
ATENCIOSO COM TODOS. F - U BRE A VACI ti.-:"é- WE���� 
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